



Резидент "Комеди Клуб" на ТНТ Гарик "Бульдог" Харламов станет пингвином. В конце декабря, накануне Нового года, на широкий экран выйдет мультфильм производства Warner Brothers "Делай ноги" (Happy feet).

Лента повествует о жизни императорских пингвинов, которые очень любят петь. Один пингвиненок никак не может открыть в себе талант вокалиста, зато он умеет бить чечетку.

Рассказывать подробности Гарик Харламов отказался наотрез:

- Я сам смотрел его под присмотром трех людей в костюмах.

Видимо, спецслужба Warner Brothers взяла подписку о неразглашении.

Тем не менее, пингины напели, что Гарику досталась роль, которую в оригинале озвучивает знаменитый актер Робин Уильямс. Также в голливудской версии пингины поют голосами Николь Кидман, Элайджи Вуда, Хью Джекмана и Бриттани Мёрфи.

Фамилии российских актеров, утвержденных на озвучку, пока держатся в секрете, но, скорее всего, главный герой будет говорить голосом Антона Макарского. По крайней мере, при всем богатстве выбора, именно этот артист наиболее точно попадает в образ танцующего пингвина.

Источник: www.yuga.ru